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		Най-подходящата възраст за една жена да стане майка е между 20 и 35 години. До този извод са стигнали специалистите от Кралския колеж по акушерство и гинекология в Лондон, съобщават няколко интернет издания.

Според медиците в тази възраст е пикът на женската фертилност. Освен това дамите са и в най-добро здравословно състояние.

След 35-годишна възраст има рискове от усложнения и вродени увреждания в плода, спонтанни аборти или други здравословни проблеми за майката. Специалистите са притеснени от факта, че все по-разпространена е тенденцията жените да раждат първото си дете едва около 40-годишна възраст, когато вече имат добро образование и са направили кариера. Още по-притеснително е съчетанието на социалните фактори с установеното преждевременно стареене на яйчниците, което се установява при повече от 10% от младите жени.

Не са редки случаите, когато жените са отложили майчинството във времето, а след като са решили да имат деца, установяват че не могат да забременеят. Лечението на проблеми с фертилитета често отнемат години, а това още повече забавя бременността. Ето защо медиците съветват жените да не рискуват своето здраве и да защитят здравето на бъдещото си дете, тъй като възрастта на майките се асоциира с различни проблеми на детското развитие, включително хипертония и синдром на Даун.

Учените напомнят, че естествените, биологични фактори, определящи репродуктивното и физиолигичното стареене, не са се променили с развитието на технологиите. Колкото и напреднала да е медицината, не винаги може да се излъже природата. Успеваемостта при изкуствено осеменяване намалява с възрастта на жената, като при жени под 35 години е 31%, а над 42 години - едва 5%.
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			Романтични поверия за осми март
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			Съществуват много поверия, свързани с най-женския празник - осми март. » Прочети
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			Широко разпространеното мнение, че прекратяването на вредния навик зависи от волята, беше развенчано с новото изследване на американски учени от Северна Каролина.
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			Добра новина за тези, които предпочитат дългите разходки пред изморителното тичане.
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			Мъжете с оредяваща на темето коса, изглежда, са по-застрашени от  сърдечни болести в сравнение със своите връстници с младежки гъста  прическа. » Прочети
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			Повечето жени не си представят, че почистването на дома може да им осигури не само чистота, но и стройна фигура.
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			Екип от изследователи от Швеция откриха още една лоша последица от високото кръвно налягане и сърдечните болести – увреждането на зъбите.
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			Преди се смяташе, че обезмасленото мляко поддържа здравословното  тегло на децата, но ново проучване разкри, че помага за напълняване.
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			Американски диетолози препоръчват да добавите червените хранителни продукти към ежедневното си меню, за да съхраните младостта си, предаде БГНЕС.
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			Приспивателните подобряват паметта
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			Приспивателните таблетки могат да помогнат за подобряването на паметта и да открият път към намирането на лекарство срещу деменция, предаде БГНЕС.
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